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І АКТУАЛЬНІСТЬ ПІДГОТОВКИ ЗА РІВНЕМ ВИЩОЇ ОСВІТИ ТА 

КОНЦЕПТУАЛЬНЕ БАЧЕННЯ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Сучасний стан та тенденції соціально-економічного розвитку України 

потребують виваженої систематизованої підготовки фахівців на третьому 

(освітньо-науковому) рівні вищої освіти. Якісна підготовка фахівців на 

третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти забезпечує країну 

науковими кадрами. Адже для створення конкурентоспроможної економіки 

Україні потрібно розвивати власний інноваційний потенціал, який залежить 

від якості підготовки наукових кадрів. Відновлення та розбудова 

національної економіки у векторі євроінтеграції підкреслює актуальність 

розвитку освітньої діяльності на третьому (науково-освітньому) рівні вищої 

освіти за економічними спеціальностями.  

Місія Університету полягає в підтримці та сприянні проведення 

фундаментальних та прикладних досліджень в галузі економіки, фінансів та 

управління, маючи на меті отримання принципово нових знань та пошук 

шляхів їх втілення у практику з метою якомога швидшого реагування на 

виклики сьогодення. 

В сучасних трансформаційних умовах ВНЗ «Київський університет 

ринкових відносин» визначає стратегічну задачу – модернізація освітнього 

процесу відповідно до вимог Болонського процесу та євроінтеграційних 

перетворень. 

В підготовці докторів філософії Університет дотримується принципів 

відкритості та доступності науково-освітніх програм. Відтак, 

високопрофесійним науково-педагогічним складом Університету розроблені 

якісні освітньо-наукові програми, що відповідають вимогам часу і сприяють 

формуванню ключових і професійних компетентностей майбутніх докторів 

філософії. 

Реалізація зазначеної місії та стратегічних задач передбачає 

запровадження освітньої діяльності зі спеціальностей, які є важливими для 

інноваційно-економічного зростання країни і невід’ємною частиною 



вітчизняного державотворення, зокрема 051 Економіка, 072 Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок. 

 

ІІ ПЕРЕЛІК І ОПИС ОСВІТНІХ ПРОГРАМ ЗА СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ 

ІЗ ЗАЗНАЧЕННЯМ ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ ДЛЯ КОЖНОЇ ОСВІТНЬОЇ 

ПРОГРАМИ 

 

Спеціальність 051 Економіка 

Відповідність стандарту вищої освіти відповідного рівня та/або 

професійному стандарту, відповідно до яких здобувач ліцензії (ліцензіат) 

планує провадити освітню діяльність. Освітня діяльність 

здійснюватиметься у відповідності до чинного Стандарту вищої освіти 

третього (освітньо-наукового) рівня, ступінь доктора філософії галузі знань 

05 Соціальні та поведінкові науки, за спеціальністю 051 Економіка, що 

затверджено та введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України 

від 10.05.2022 р. № 424. 

Орієнтовний перелік професійних кваліфікацій, які планується 

надавати. Основними професійними кваліфікаціями, які планується 

надавати за результатами виконання освітніх програм на третьому (науково-

освітньому) рівні вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка, можуть бути, 

з урахуванням індивідуальної траєкторії навчання: 

Науково-викладацька діяльність: 

Керівники науково-дослідних підрозділів (1237), керівники проектів та 

програм (1238), викладачі університетів та вищих навчальних закладів (231), 

професори та доценти (2310.1), наукові співробітники (2351.1). 

Адміністративна діяльність у державних закладах та закладах 

освіти: 

Керівні працівники апарату центральних органів державної влади 

(1229.1), керівні працівники апарату місцевих органів державної влади та 

місцевого самоврядування (1229.3), керівники підрозділів у сфері освіти та 



виробничого навчання (1229.4), керівники підрозділів кадрів і соціально-

трудових відносин  (1232), професіонали в сфері державної служби, фінансів, 

банківської справи, страхування, аудиту, бухгалтерського обліку, праці та 

зайнятості, маркетингу, ефективності підприємництва, раціоналізації 

виробництва та інтелектуальної власності (241). 

Управлінська діяльність у бізнес-секторі: 

Керівники підприємств, установ та організацій (12), керівники 

виробничих та інших основних підрозділів (122), керівники фінансових 

підрозділів (1233), керівники банківських установ та страхових компаній 

(13), менеджери (управителі) підприємств, установ, організацій та їх 

підрозділів (14). 

Перелік освітніх програм за спеціальностями із зазначенням 

освітніх компонентів для кожної освітньої програми, спрямованих на 

досягнення передбачених такими програмами результатів навчання у 

разі ліцензування започаткування освітньої діяльності на певному рівні 

вищої освіти. 

Програмні компетентності 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗK01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗK02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

ЗK03. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗK04. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК05. Здатність розв’язувати комплексні проблеми економіки на основі 

системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із 

дотриманням принципів професійної етики та академічної доброчесності. 

Фахові компетентності (ФК) 

СК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові знання в економіці та дотичних до неї 

міждисциплінарних напрямах і можуть бути опубліковані у провідних 



наукових виданнях з економіки та суміжних галузей.  

СK02. Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати 

результати наукових досліджень та/або інноваційних розробок українською 

та англійською мовами.  

СК03. Здатність використовувати сучасні методології, методи та 

інструменти емпіричних і теоретичних досліджень у сфері економіки, методи 

комп’ютерного моделювання, сучасні цифрові технології, бази даних та інші 

електронні ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та 

науково-педагогічній діяльності.  

СK04. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у закладах 

вищої освіти.  

СК05. Здатність виявляти, поглиблено аналізувати та вирішувати 

проблеми дослідницького характеру у сфері економіки з врахуванням 

економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків, 

оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень, у тому числі з 

питань європейської та євроатлантичної інтеграції.  

СК06. Здатність обґрунтовувати та готувати економічні рішення на 

основі розуміння закономірностей розвитку соціально-економічних систем і 

процесів із застосуванням математичних методів та моделей.  

СК07. Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні 

наукові проєкти в економіці та дотичні до неї міждисциплінарні підходи, 

проявляти лідерство та відповідальність при їх реалізації; комерціалізувати 

результати наукових досліджень та забезпечувати дотримання прав 

інтелектуальної власності. 

Програмні результати навчання 

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання з 

економіки, управління соціально-економічними системами і на межі 

предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення 

фундаментальних і прикладних досліджень на рівні світових досягнень з 

відповідного напряму.  



РН02. Глибоко розуміти базові (фундаментальні) принципи та методи 

економічних наук, а також методологію наукових досліджень, створювати 

нові знання у сфері економіки з метою досягнення економічного та 

соціального розвитку в умовах глобалізації.  

РН03. Розробляти та досліджувати фундаментальні та прикладні моделі 

соціально-економічних процесів і систем, ефективно використовувати їх для 

отримання нових знань та/або створення інноваційних продуктів у економіці 

та дотичних міждисциплінарних напрямах.  

РН04. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, 

оброблення та аналізу інформації, зокрема, статистичні методи аналізу 

великих масивів даних та/або складної структури, спеціалізоване програмне 

забезпечення та інформаційні системи.  

РН05. Пропонувати нові рішення, розробляти та наукові проєкти, які 

дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання 

та/або професійну практику і розв’язувати значущі і фундаментальні та 

прикладні проблеми економічної науки з врахуванням соціальних, 

економічних, екологічних та правових аспектів; забезпечувати 

комерціалізацію результатів наукових досліджень та дотримання прав 

інтелектуальної власності.  

РН06. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями 

результати досліджень, теоретичні та практичні проблеми економіки 

державною та іноземною мовами, кваліфіковано відображати результати 

досліджень у наукових публікаціях у провідних наукових виданнях.  

РН07. Застосовувати інноваційні науково-педагогічні технології, 

формулювати зміст, цілі навчання, способи їх досягнення, форми контролю, 

нести відповідальність за ефективність освітнього процесу з дотриманням 

норм академічної етики та доброчесності.  

РН08. Планувати і виконувати емпіричні та/або теоретичні дослідження 

у сфері економіки та з дотичних міждисциплінарних напрямів, критично 

аналізувати результати власних досліджень і результати інших дослідників у 



контексті усього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми.  

РН09. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків належні докази, зокрема, результати теоретичного 

аналізу, емпіричних досліджень і математичного та/або комп’ютерного 

моделювання, наявні літературні дані. 

Перелік обов’язкових освітніх компонентів освітньо-наукової 

програми «Економіка» 

1. Цикл  загально-наукової підготовки 

ЗК 1 Методологія та організація наукових досліджень 

ЗК 2 Економетричні методи наукових досліджень 

ЗК 3Сучасні освітні технології у вищій школі 

ЗК 4 Іноземна мова для аспірантів 

ЗК 5 Філософські засади наукових досліджень 

ЗК 6 Науково-педагогічна практика 

2. Цикл спеціальної підготовки 

ФК 1 Сучасна політична економія 

ФК 2 Теорія аналізу економічних систем 

ФК 3 Управління інноваційними процесами в економіці 

 

Особливості освітньо-наукової програми «Економіка» 

Особливості програми полягають в оновленні теоретичного підґрунтя та 

розширенні науково-методичного базису сфери економіки з урахуванням 

соціально-економічних трансформацій глобальної і національної економіки; 

оволодінні здобувачами практичними навиками проведення наукових 

досліджень у сфері економіки, спрямованих та тісне співробітництво із 

закладами науки та освіти, бізнес-сектором, іноземними вченими. 

Освітньо-наукова програма передбачає опанування теоретичних знань та 

практичну (в т.ч. викладацьку) підготовку. 

Навчання проводиться в активному дослідницькому науковому 

середовищі, що передбачає використання інтерактивних, відкритих та 

проблемних лекцій, семінарів і круглих столів із запрошенням відомих 

фахівців і практиків з економіки та суміжних галузей знань, участь у бізнес-

тренінгах, використання кейс-методів, а також застосування сучасних 

освітніх інформаційно-комунікаційних технологій. 

Розвиток професійних та дослідницьких компетентностей 



забезпечується участю здобувачів у різноманітних науково-практичних 

заходах кафедр, за якими закріплені здобувачі відповідно до тематики своїх 

наукових досліджень, та інших наукових заходах, які проводить  Київський 

університет ринкових відносин та  інші ЗВО та інституції  України та 

зарубіжжя, зокрема: міжнародних та всеукраїнських дослідницьких і 

практичних конференціях, форумах, круглих столах, присвячених стану, 

проблемам та перспективам розвитку соціально-економічних систем різного 

рівня: глобальних, міжнародних, національних, регіональних, бізнесових; 

підготовці та опублікуванні наукових статей та тез-доповідей конференцій; 

участі в підготовці та проведення наукових досліджень, опитувань тощо. 

Отримання здобувачами науково-освітнього ступеня таких знань і 

професійних компетентностей забезпечується логічною структурою. 

Перелік навчальних дисциплін вільного вибору здобувача третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти, що поглиблюють рівень 

досягнення програмних результатів навчання, визначених Стандартом 

вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка  

Назви дисциплін Рекомендований семестр з 

огляду на логіку зв’язку 

між дисциплінами 

Кількість дисциплін, яку 

потрібно обрати у семестрі 

В 1.1. Сучасні проблеми 

теорії і практики 

управління. 

В 1.2. Управління 

проєктами. 

ІІІ 1 

В 2.1. Національна 

економіка України в умовах 

європейської інтеграції. 

В 2.2. Європейська 

грантова система підтримки 

наукових досліджень та 

академічних обмінів. 

ІV 1 

В 3.1. Методи стратегічного 

управління. 

В 3.2. Методи і моделі 

обгрунтування економічних 

рішень. 

ІV 1 

 

 



 

Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок 

Відповідність стандарту вищої освіти відповідного рівня та/або 

професійному стандарту, відповідно до яких здобувач ліцензії (ліцензіат) 

планує провадити освітню діяльність. Освітня діяльність 

здійснюватиметься відповідно до власної розробленої науково-освітньої 

програми з врахуванням вимог підготовки здобувачів у відповідності до 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, так як діючого Стандарту, 

затвердженого Міністерством освіти і науки України не передбачено. 

Орієнтовний перелік професійних кваліфікацій, які планується 

надавати. Основними професійними кваліфікаціями, які планується 

надавати за результатами виконання освітніх програм на третьому (науково-

освітньому) рівні вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок, можуть бути, з урахуванням 

індивідуальної траєкторії навчання: 

Науково-викладацька діяльність: 

Керівники науково-дослідних підрозділів (1237), керівники проєктів та 

програм (1238), викладачі університетів та вищих навчальних закладів (231), 

професори та доценти (2310.1), наукові співробітники (2351.1). 

Адміністративна діяльність у державних закладах та закладах 

освіти: 

Керівні працівники апарату центральних органів державної влади 

(1229.1), керівні працівники апарату місцевих органів державної влади та 

місцевого самоврядування (1229.3), керівники підрозділів у сфері освіти та 

виробничого навчання (1229.4), керівники підрозділів кадрів і соціально-

трудових відносин  (1232), професіонали в сфері державної служби, фінансів, 

банківської справи, страхування, аудиту, бухгалтерського обліку, праці та 

зайнятості, маркетингу, ефективності підприємництва, раціоналізації 

виробництва та інтелектуальної власності (241). 



Управлінська діяльність у бізнес-секторі: 

1231 Керівники фінансових, бухгалтерських, економічних, юридичних 

та адміністративних підрозділів та інші керівники; 146 Менеджери 

(управителі) у фінансовій діяльності; 1474 Менеджери (управителі) у сфері 

досліджень та розробок; 1475.3 Менеджери (управителі) з дослідження ринку 

та вивчення суспільної думки; 2413 Професіонали, зайняті роботою з 

цінними паперами; 2414 Професіонали з питань фінансово-економічної 

безпеки підприємств, установ та організацій; 2447 Професіонали у сфері 

управління проектами та програмам. 

Перелік освітніх програм за спеціальностями із зазначенням 

освітніх компонентів для кожної освітньої програми, спрямованих на 

досягнення передбачених такими програмами результатів навчання у 

разі ліцензування започаткування освітньої діяльності на певному рівні 

вищої освіти. 

Програмні компетентності 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність до набуття універсальних навичок дослідника: пошуку, 

систематизації і синтезу інформації з різних джерел. 

ЗК2. Здатність формувати системний науковий світогляд, проявляти 

креативність, продукувати і приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК3. Здатність до абстрактного, критичного мислення, аналізу та 

синтезу на основі логічних аргументів і перевірених фактів в умовах 

обмеженості часу і ресурсів з урахуванням принципів тайм-менеджменту. 

ЗК4. Здатність демонструвати культуру наукового усного і писемного 

мовлення державною та іноземними мовами при оформленні наукових та 

академічних текстів, демонстрації результатів наукових досліджень у ході 

дискусій та наукової полеміки. 

ЗК5. Здатність працювати в команді дослідників, виявляти ініціативу, 

брати на себе відповідальність, мотивувати людей та рухатися до спільної 

мети, сповідуючи та дотримуючись принципів наукової етики. 



ЗК6. Здатність до організації та проведення навчальних занять з 

використанням теоретичних та методологічних напрацювань власного 

наукового дослідження. 

Фахові компетентності (ФК) 

ФК 1. Здатність до продукування нових ідей і розв’язання комплексних 

проблем у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у 

сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 

ФК 2. Здатність до застосування сучасних методологій, методів та 

інструментів педагогічної та наукової (творчої) діяльності у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

ФК 3. Здатність до виконання оригінальних досліджень, досягнення 

наукових результатів, які створюють нові знання у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування та дотичних до неї міждисциплінарних 

напрямах і можуть бути опубліковані у провідних наукових виданнях з 

фінансів, банківської справи та страхування та суміжних галузей. 

ФК 4. Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати 

результати наукових досліджень та/або інноваційних розробок українською 

та англійською мовами, глибоке розуміння англомовних наукових текстів за 

напрямом досліджень. 

ФК 5. Здатність до застосування інформаційно-аналітичних програмних 

продуктів та систем для обґрунтування, підтвердження/спростування гіпотез 

та визначення тенденцій розвитку об’єктів дослідження у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

ФК 6. Здатність дотримуватись етики досліджень, а також правил 

академічної доброчесності в наукових дослідженнях та науково-педагогічній 

діяльності. 

ФК 7. Консультативна. Здатність надавати керівникам всіх рівнів 

консультативну допомогу з питань стратегії розвитку освіти. Здатність 

здійснювати консультативний супровід і підтримку процесів розвитку освіти. 

 



 

Програмні результати навчання 

ПРН 1 Глибоко розуміти загальні принципи та методологію наукових 

досліджень та застосовувати їх у власних дослідженнях у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

ПРН 2 Мати концептуальні та методологічні знання з фінансів, 

банківської справи та страхування і на межі предметних галузей, а також 

демонструвати дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і 

прикладних досліджень на рівні останніх світових досягнень у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування, отримання нових знань та/або 

здійснення інновацій. 

ПРН 3 Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для 

обґрунтування висновків належні докази, зокрема, результати аналізу 

наукових літературних джерел, економіко-математичного моделювання. 

ПРН 4 Застосовувати сучасні інформаційні технології у науковій 

діяльності для пошуку та критичного аналізу інформації, зокрема статистичні 

методи аналізу великих масивів даних та/або складної структури, програмне 

забезпечення та інформаційні системи. 

ПРН 5 Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні проєкти, 

які дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання 

та/або професійну практику і розв’язувати значущі проблеми у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування з урахуванням економічних 

аспектів, лідерства, автономності та відповідальності. 

ПРН 6 Планувати і виконувати експериментальні та/або теоретичні 

дослідження з фінансів, банківської справи та страхування та дотичних 

міждисциплінарних напрямів з використанням сучасних інструментів, 

критично аналізувати результати власних досліджень і результати інших 

дослідників у контексті усього комплексу сучасних знань щодо 

досліджуваної проблеми. 

ПРН 7 Вільно презентувати та обговорювати результати своєї наукової 



діяльності державною та іноземними мовами в усній та письмовій формах, 

розуміти іншомовні професійні, наукові та навчальні публікації з відповідної 

тематики. 

ПРН 8 Застосовувати інноваційні педагогічні технології, формулювати 

зміст, цілі навчання, способи їх досягнення, форми контролю, нести 

відповідальність за ефективність освітнього процесу з дотриманням норм 

академічної етики та доброчесності. 

ПРН 9 Вміти виконувати оригінальні дослідження в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування та міждисциплінарних напрямах, та 

кваліфіковано відображати їх результати у наукових публікаціях. 

ПРН 10 Викладати фахові дисципліни зі спеціальності «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок» з використанням 

сучасних технологій навчання. 

Перелік обов’язкових освітніх компонентів освітньо-наукової 

програми «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» 

1. Цикл  загально-наукової підготовки 

ЗК 1 Методологія та організація наукових досліджень 

ЗК 2 Економетричні методи наукових досліджень 

ЗК 3Сучасні освітні технології у вищій школі 

ЗК 4 Іноземна мова для аспірантів 

ЗК 5 Філософські засади наукових досліджень 

ЗК 6 Науково-педагогічна практика 

2. Цикл спеціальної підготовки 

ФК 1 Інфраструктура фінансового простору в кіберепоху 

ФК 2 Аналіз та прогнозування ринків капіталу 

ФК 3 Новітнє банківництво 

 

Особливості освітньо-наукової програми «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок» 

Особливості програми полягають в оновленні теоретичного підґрунтя та 

розширенні науково-методичного базису у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку з урахуванням трансформацій 

національної та світової фінансової системи; оволодінні здобувачами 

практичними навиками проведення наукових досліджень у сфері  фінансів, 



банківської справи, страхування та фондового ринку, спрямованих та тісне 

співробітництво із закладами науки та освіти, бізнес-сектором, іноземними 

вченими. 

Освітньо-наукова програма передбачає опанування теоретичних знань та 

практичну (в т.ч. викладацьку) підготовку. 

Навчання проводиться в активному дослідницькому науковому 

середовищі, що передбачає використання інтерактивних, відкритих та 

проблемних лекцій, семінарів і круглих столів із запрошенням відомих 

фахівців і практиків з економіки та суміжних галузей знань, участь у бізнес-

тренінгах, використання кейс-методів, а також застосування сучасних 

освітніх інформаційно-комунікаційних технологій. 

Розвиток професійних та дослідницьких компетентностей 

забезпечується участю здобувачів у різноманітних науково-практичних 

заходах кафедри фінансів та інших наукових заходах, які проводить 

Київський університет ринкових відносин та інші інституції України та 

зарубіжжя, зокрема: міжнародних та всеукраїнських дослідницьких і 

практичних конференціях, форумах, круглих столах, присвячених стану, 

проблемам та перспективам розвитку соціально-економічних систем різного 

рівня: глобальних, міжнародних, національних, регіональних, бізнесових; 

підготовці та опублікуванні наукових статей та тез-доповідей конференцій; 

участі в підготовці та проведення наукових досліджень, опитувань тощо. 

Отримання здобувачами науково-освітнього ступеня таких знань і 

професійних компетентностей забезпечується логічною структурою. 

Перелік навчальних дисциплін вільного вибору здобувача третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти, що поглиблюють рівень 

досягнення програмних результатів навчання, визначених Стандартом 

вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок 

 

 



 

Назви дисциплін Рекомендований семестр з 

огляду на логіку зв’язку 

між дисциплінами 

Кількість дисциплін, яку 

потрібно обрати у семестрі 

В 1.1. Сучасні теоретико-

прикладні концепції у 

фінансах. 

В 1.2. Актуальні проблеми 

розвитку фінансового 

ринку. 

ІІІ 1 

В 2.1. Портфельний 

менеджмент на ринках 

капіталу. 

В 2.2. Управління 

страховою діяльністю. 

ІV 1 

В 3.1. Реформування 

банківської системи. 

В 3.2. Фінансова аналітика, 

прогнозування та 

хеджування ризиків. 

ІV 1 

 

Порядок оцінювання результатів навчання 

Система оцінювання знань включає поточний і підсумковий контроль. 

Поточний контроль знань аспірантів здійснюється шляхом оцінки 

роботи на контактних заняттях, підготовлених наукових статей, виступів на 

наукових конференціях та інших публічних заходах, виконання науково-

дослідницьких  завдань тощо. 

Підсумковий контроль здійснюється у формі екзамену або 

диференційованого заліку з урахуванням накопичених балів поточного 

контролю. 

Аспірант вважається допущеним до підсумкового контролю з 

дисципліни у разі виконання всіх видів робіт, передбачених навчальним 

планом. 

Виконання дисертаційного дослідження щорічно  обговорюється на 

засіданні кафедри, за якою закріплено аспіранта, виходячи з тематики 

дисертаційного дослідження. 

Оцінювання дисертаційного дослідження здійснюється за підсумками 

публічного захисту у разових спеціалізованих радах із  захисту дисертацій. 



 

 


